

# 广告牌撤了，钢管茬仍杵着

紧挨明湖西路北侧人行道，最高的达20厘米，曾绊倒不少市民

本报10月8日讯(记者 宋立山)“20多个钢管茬在路边，有的还带着尖儿，太危险了！”市民郭女士向本报反映，在明湖西路北侧的人行道旁，一排广告牌被撤掉之后，留下20多个钢管茬，不少晚上出来遛狗的市民被绊倒截伤。

7日上午，记者来到明湖西路，钢管茬位于一处废品收购站附近。在人行道北侧有一块空地，空地上有6个钢管茬，每个钢管茬周围都是水泥和石子，固定得非常结实，用手根本晃不动，最高的接近10厘米。最东侧的一个钢管茬虽然只有三四厘米高，但

是上端带有锋利的尖儿。“前天我就是被这个钢管茬绊倒的，好在地上都是软土，没伤到我。”郭女士指着这个钢管茬说。

“不止这六个，往西还有呢。”附近的保洁员赵先生说，继续往西走，还有两个地方杵着钢管茬，一共有近20个。根据赵先生的指引，记者向西走了30米，找到另一处空地，空地上有6排钢管茬，每排两个一共12个。而且，这些钢管茬都比较高，最高的一个足有20厘米。再往西走，还有一处空地杵着8个钢管茬，高度多在5厘米左右。

这些钢管茬是哪儿来的？保洁员

赵先生说，这几个地方以前曾经竖着几块四五米高的广告牌，这些钢管就是用来架设广告牌的，广告牌后来被城管执法部门叫停了，广告公司在拆广告牌时图省事，只是将钢管从根部截断，留下了这些伤人的钢管茬。

“到了晚上，这里黑咕隆咚的，很难发觉到钢管茬的存在。”郭女士说，距此最近的路灯也有15米远，而且灯光又被周围的绿化树挡住，晚上很多遛狗的人会经过这里，一不小心碰到非常危险，不少人都被绊倒过。“尤其是那些带尖儿的，万一绊倒趴在地上，可能会伤得很重。”



钢管茬紧挨人行道，夜间很容易伤到人。 本报记者 宋立山 摄

## ●追踪报道

多部门向本报作出回应：

## 公布的号码未及时调整 导致节日期间打不通

本报10月8日讯(记者 张頔 孟敏)8日，本报刊发《七部门联系电话长假末日“不值班”》一文后，市外事办、市文化市场综合行政执法局等部门做出回应：因为有变更或者不统一等原因，导致联系电话节日期间无法接通，他们将尽快对此进行调整。

“我们局早已更改了值班电话，现在的值班电话是受理投诉电话66608259，而不是联系电话66608258。”市文化市场综合行政执法局的工作人员解释说，在8小时工作之外的时间，他们会把值班电话转移到相关负责人的手机上，保证24小时有人接听电话。如果涉及文化执法业务，12318是全国统一的文化市场举报热线，但也经常有市民打进电话询问，所以最后改为了66608259。市财政局有关负责人也表示，他们将对网站信息做出及时调整。

市外事办秘书处的孙女士介绍，网站上公布的联系电话是秘书处的固定电话，但假期的值班电话并不固定。外事办的办公规模并不大，在长假期间没有专门的值班室，各处室的值班人员都是在自己的办公室里值班，外事办上报的值班电话也不止一部。因此，假期里拨打秘书处的联系电话时会打不通。

市政府门户网站的维护人员表示，新版的政府网站正处于上线试运行阶段。在旧版网站中，部门信息要通过政府网站人员才能更新。网站改版后，各单位、部门可以更直接地调整自己的信息，争取加快政府信息公开的效率。

8日下午4时40分，记者再次拨打市防空办在市政府网站上公布的联系电话85885119，话筒那边传来的依旧是“对不起，您拨打的电话暂时无法接通”。

# 买手机送话费，还送平板电脑

**背景：**由尼彩科技集团联合知名运营商和著名家电品牌在十一期间举办的数码家电团购活动受到了消费者的激情参与，活动期间一度出现疯抢的局面，节后余温不断高涨，应广大消费者的强烈要求，尼彩科技集团山东分公司数次和合作商洽谈调货，来满足消费者的需求，并决定将买手机送话费，送平板电脑的套餐进行到底，来满足消费者的需求。

### 消费者心声：

张女士：尼彩的这个活动真是太实惠了，我邻居花了一千多块钱，就送了一部大屏手机和一台平板电脑，还有2千多元的话费。可惜我十一回老家了，没赶上这个活动，真希望这个活动能延后几天。

刘先生：十一带孩子出去旅游了，回来才知道尼彩有团购活动，可惜我去的时候活动已经结束了，孩子一直想买一台平板电脑，老换位数换部新手机，这活动正合适啊，可惜错过了！

### 尼彩科技集团山东分公司：

#### 查询热线拨打量，消费者强烈要求活动延后

当活动结束后，尼彩手机服务中心的查询热线拨打量大增，很多消费者都问活动还能不能延后几天？啥时候还能有这样的团购活动？更有消费者咨询服务质量不能加点钱购买套餐。

#### 济南市场部果断决定，将买手机送话费，还送平板电脑进行到底

消费者能有如此高涨的热情，尼彩手机济南市场的负责人表示有预料之中的惊喜，也很担忧，活动已至结束，之前和合作商谈好的货物数量已经严重超量了，再备货实在困难。经过数次协调，尼彩手机济南市场部终于争取到数量有限的低端套餐和平板电脑，来满足有强刚需的消费者。



+



(7寸平板电脑)

(或2213元联通过话费) 仅需799元



+



(7寸平板电脑)

+ 2213元联通过话费 仅需1199元

多款新品智能机上市，欢迎到店体验

**尼彩** NIECHE

手机工厂店  
Mobilephone factory shop

客服电话:400-639-7666